
1 декабря.



              0    1     2     3     4     5     6     7    8     9   10

              0    1     2     3     4     5     6     7    8     9   10

              0    1     2     3     4     5     6     7    8     9   10

              0    1     2     3     4     5     6     7    8     9   10              0    1     2     3     4     5     6     7    8     9   10

+ 1 На 1 больше

              0    1     2     3     4     5     6     7    8     9   10              0    1     2     3     4     5     6     7    8     9   10

- 1

              0    1     2     3     4     5     6     7    8     9   10

На 1 меньше



Зайцу  до  домика  нужно  сделать  6 
шагов, а белочке – на  1  шаг  больше. 
Сколько шагов  до  домика  нужно  
сделать  белочке?

6 + 1 =

7 шагов.

7 (ш.)Решение.

Ответ.



6 - 1 =

5 шагов.

5 (ш.)Решение.

Ответ.

Зайцу  до  домика  нужно  сделать  6 
шагов, а ёжику – на  1  шаг  меньше. 
Сколько шагов  до  домика  нужно  
сделать  ёжику?



5-2=3 (к.)
Ответ: 3 к.



На 1 больше – это столько 
же и ещё …  .1



На 2 больше – это столько 
же и ещё …  .2



На 4 больше – это столько 
же и ещё …  .4



На 1 меньше – это столько 
же, но без …  .1



На 2 меньше – это столько 
же, но без …  .2



На 3 меньше – это столько 
же, но без …  .3



Соня  вымыла  6 чашек, а Маша – на  2  
чашки  больше. Сколько чашек  вымыла  
Маша?

6 + 2 =

8 чашек.

8 (ч.)Решение.

Ответ.

С
.
М.



6 - 2 =

4 гриба.

4 (гр.)Решение.

Ответ.

Витя  нашёл  6 грибов, а Коля – на  2  
гриба  меньше. Сколько грибов нашёл 
Коля?

К
.

В
.
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              0    1     2     3     4     5     6     7    8     9    10

7 - 4 - 2 + 4 =

7 =

7 =

7 =

7 + 1 =7 + 1 - 2 =7 + 1 - 2 - 1 =

7 - 4 - 2 + 4 = 5



ЛОБА

Вит
я
Кат
я

  +   +   =   

Юл
я

8   
см

  +   +   =   9   
см

  +   +   =   10  
см


